日本・マダガスカル協会申込書

日本・マダガスカル協会事務局御中

II. メール添付申込書送信の場合のアドレス:

E-mail: admission_par_mail@jp-madagascar.org

今般日本・マダガスカル協会に入会を希望致します。	
1.	申込日 :
2.	いずれかにX印をつけて下さい。
	[] 個人会員
3.	法人会員の場合:年会費60,000円 会社名: 住 所: <u>〒</u>
	TEL:FAX:
	E-mail:
	担当責任者名:
	部署・役職 :
4.	個人会員の場合:年会費2,500円 御芳名: 住 所: <u>〒</u>
	TEL:FAX:
	E-mail:
	勤務先:
注	記:
I.	郵送の場合の申込書送り先:
	\mp 1 0 4 $-$ 8 2 8 9
	東京都中央区新川1-24-4 大豊建設株式会社
	海外支店内、日本・マダガスカル協会 事務局
	電話: 03-3297-7008 FAX: 03-3553-6935

III. 会費の送金先

銀 行: 三菱東京 UFJ 銀行

支 店: 日本橋支店(店番 020)

種 類: 普通預金

口座番号: 1 9 9 2 9 9 2

名 義: 日本・マダガスカル協会 代表 原田新二

※ 経費処理簡素化のため、個人会員年会費については、2年分(5,000円)を纏めての送金頂けますよう お願いします。